
Напрямки  міжнародного
співробітництва  Компанії
«Вікторія»
   07 липня 2014 року між Українсько-Румунським Бізнес-Центром
та Компанією «Вікторія» підписано Меморандум про співпрацю та
оформлено асоційоване членство.
   Українсько-Румунський  Бізнес-Центр  –  це  громадська
організація,  напрямками  міжнародної  діяльності  якої  є:
сприяння  розвитку  зовнішньоекономічних  зв’язків,  експорту
українських  товарів  і  послуг;  організація  взаємодії  між
суб’єктами  підприємницької  діяльності  України  та  Румунії,
координація їх взаємовідносин з державою в особі її органів;
сприяння  наданню  консультаційних  послуг  в  проведенні
торговельно-економічних операцій на внутрішньому і зовнішньому
ринках, освоєнні нових форм співробітництва ін.

    Як  зазначив  Голова  організації  Лівіу  Русу:
«Бізнес-центр  відкритий  для  співпраці  всіх
зацікавлених  суб’єктів  господарювання  України  й
Румунії.  На  сьогодні  з’явились  всі  необхідні
передумови реалізації дієвої міжнародної співпраці
для бізнесу».

  

    В свою чергу, Генеральний директор Компанії «Вікторія»
Роман Задорожній підкреслив, що: «В сучасних умовах
налагодження  міжнародної  співпраці  відкриває
можливості для підприємців Буковини започаткувати
та надалі розвивати бізнес-контакти. Адже це не що
інше, як відкриття можливостей розвитку власного
бізнесу  й  освоєння  поки  ще  відкритих  ніш  в
підприємницькому  середовищі».
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Компанія «Вікторія»

Пошук  можливостей  та
налагодження  співпраці  з
румунським бізнесом
   Починаючи з лютого 2014 року Компанією «ВІКТОРІЯ» розпочато
співпрацю  з  Громадською  організацією  «УКРАЇНСЬКО-РУМУНСЬКИЙ
БІЗНЕС-ЦЕНТР».

   Основні завдання даного партнерства:

– сприяння розвиткові зовнішньоекономічних зв’язків, експорту
українських товарів і послуг;

–  організація  взаємодії  між  суб’єктами  підприємницької
діяльності України та Румунії, координація їх взаємовідносин з
державою в особі її органів;

–  надання  консультаційних  послуг  в  проведенні  торговельно-
економічних  операцій  на  внутрішньому  і  зовнішньому  ринках,
освоєнні нових форм співробітництва;

– надання довідково-інформаційних послуг, основних відомостей,
що  не  є  комерційною  таємницею,  про  діяльність  українських
підприємців  і  підприємців  зарубіжних  країн  згідно  з
національним  законодавством;

– сприяння поширенню, зокрема через засоби масової інформації,
знань  про  економіку  і  науково-технічні  досягнення,
законодавство,  звичаї  та  правила  торгівлі  в  Україні  і
зарубіжних  країнах,  можливості  зовнішньоекономічного
співробітництва  українських  підприємців;
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– сприяння юридичним і фізичним особам України в отриманні
виїзних документів для ділових поїздок за кордон;

– встановлення і розвиток зв’язків з іноземними підприємцями,
а також організаціями, що об’єднують або представляють їх,
участь у роботі міжнародних неурядових організацій та інших
спільних організацій.

   Більш детальну інформацію щодо умов та деталей партнерства

можна отримати за телефоном: 0505963305 0505963305 – Русу
Сільвіян Іванович, сайт:  www.urbc.biz

Відділ розвитку

Компанії “Вікторія”

 

https://www.victorija.ua/
https://www.victorija.ua/

